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[bookmark: _GoBack]❗️❗️❗️Прокуратура разъясняет: Что нужно знать о водительских удостоверениях

Водительское удостоверение подтверждает право на управление автомобилем, мопедом, автобусом и другим транспортом. Вот что стоит знать об этом документе и его получении.

☆ Права для управления мопедом можно получить с 16 лет, легковыми и грузовыми машинами — с 18 лет, а автобусами — с 21 года.

☆ Для получения прав необходимо пройти обучение автошколе, сдать внутренний экзамен, а потом — теорию и вождение в ГИБДД. При этом за обучение вождению и оформление медсправки можно получить налоговый вычет.

☆ Дубликат прав при утере или износе можно получить без медсправки. А для замены из-за истечения срока действия она нужна. Медсправка для получения прав действует 12 месяцев.

☆ При оплате госпошлины за права через Госуслуги будет скидка.

☆ При лишении прав по решению суда водитель должен сдать их в ГИБДД. После этого начнется отсчет срока.
☆ Важно знать❗️ Если срок действия водительского удостоверения заканчивался в 2023 году, он автоматически продлевается на три года.

Если Вы получили штраф за нарушение ПДД, то срок уплаты штрафа за нарушение ПДД — 60 дней с даты вступления в силу постановления.

Но в соответствии со ст. 31.5 КоАП РФ можно получить:
✔️ отсрочку — до 1 месяца
✔️ рассрочку — до 3 месяцев

Для этого необходимо: Обратиться в суд или к должностному лицу с заявлением об отсрочке или рассрочке. Можно одновременно просить и то, и другое, но только один раз. Также необходимо подтвердить невозможность оплаты или сложное материальное положение документами. Это может быть справка о доходах, размере пенсии и других выплат, медицинские справки, подтверждение постановки на учет в качестве безработного, копии кредитных договоров.

❗️Важно помнить, что заявление нужно подать до истечения срока уплаты штрафа.
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