Общественное обсуждение Программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям

Общественное обсуждение Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2025 год в сфере муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов Боровского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области
 
Проект постановления "Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2025 год в сфере муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов Боровского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области" 
Информация о разработчике соответствующего проекта нормативного правового акта: Администрация Боровского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области.
Дата начала приема предложений и (или) замечаний по проекту нормативного правового акта:  01.10.2024
Дата окончания приема предложений и (или) замечаний по проекту нормативного правового акта: 01.11.2024
 
           Предложения (замечания) по Программе профилактике направляются на адрес электронной почты: borovskay-adm@mail.ru
Лицо желающее направить свои предложения (замечания) по планируемым изменениям должно указать свои: фамилию, имя, отчество, контактные телефоны и адрес электронной почты.
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