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Ложный вызов пожарной охраны

         У пожарных есть всего одна минута. За это время они должны надеть боевую одежду, получить информацию от диспетчера и занять места в пожарной машине. К месту происшествия бригада приезжает спустя 10-20 минут после сигнала, и только там понимают, что вызов был ложным. Такие ситуации не редкость, на них приходится около 15% от всех оперативных выездов. 

Что считается ложным вызовом пожарных?
         Ложный вызов – обман или ошибочное сообщение о чрезвычайной ситуации. Не всегда звонки совершаются из хулиганских побуждений. Люди принимают за пожар дым от электросварочных или газосварочных работ, или водяной пар, который издалека похож на задымление. Такие сигналы считаются непреднамеренными. Еще один тип ложной тревоги – детская шалость. Дети развлекают себя тем, что набирают номера экстренных служб, а затем с интересом наблюдают, как автоцистерны под вой сирены мчатся к месту вымышленного пожара. Помимо этого, звонки поступают от людей с психическими расстройствами, лиц в состоянии алкогольного или наркотического опьянения.

Ложные срабатывания пожарной сигнализации. Причиной служит неисправность оборудования и другие факторы. Например, извещатель может сработать от сигаретного дыма или если в соседнем помещении идет ремонт. Полностью исключить такие проблемы пока не удается. Случается, люди перестают реагировать на частые срабатывания сигнализации и остаются на месте. Так в начале 2000 года трое студентов Университета Сетон-Холл (США) погибли в пожаре, они не восприняли очередную пожарную тревогу всерьез. При срабатывании сигнализации необходимо сразу же покинуть здание, важно обращать внимание на эвакуационные планы и  светоуказатели выхода.
Неоправданный вызов приводит к нерациональной эксплуатации техники, лишним расходам. Пустые звонки занимают эфир и не позволяют дозвониться людям, которым действительно нужна помощь. Из-за шуток страдают люди, потратив время на ложный вызов, спасатели могут не успеть на настоящий пожар.

Ложный вызов пожарных, ответственность
Телефонных хулиганов быстро находят. Современная техника быстро определяет номер телефона, с которого поступил звонок, и даже устанавливает местонахождение звонящего. Хулиганы из мести или других побуждений могут вызвать бригаду по адресу ничего не подозревающего человека. Если пожарные в ходе операции выломают дверь, зальют водой или пеной мебель, стены, полы, то владелец жилья имеет право подать в суд на звонившего. 
Наказание за ложный вызов пожарных бывает нескольких видов: штраф, исправительные работы, арест. В случаях, когда злоумышленник одновременно сообщает о пожаре и о террористическом акте, то он несет уголовную ответственность. Если ложное сообщение создало опасность гибели людей, повлекло крупный имущественный ущерб или другие опасные последствия, виновному грозит не только штраф, но и исправительные работы (1-2 года), ограничение свободы до трех лет, или лишение свободы до трех лет.
Бывает, люди боятся совершить вызов и получить штраф, они не звонят в пожарную охрану, если видят неявные признаки пожара. Здесь важно понимать, что даже небольшой очаг возгорания может превратиться в крупный пожар. При обнаружении возгорания необходимо вызвать набрать номер экстренной службы, если речь идет о перестраховке, штраф не выпишут. 
Какой штраф за ложный вызов пожарных?
За ложный вызов предусмотрен штраф от одной до полутора тысяч рублей. В отдельных случаях (например, ложном сообщении о теракте) штраф может достигать 500 тысяч рублей. Если же злоумышленник, вызывая пожарных, хотел помешать работе органов власти, то размер взыскания увеличивается и может составлять до 1 млн. рублей. 
Если нарушитель ребенок, то ответственность за проступок возлагается на родителей. Родителям, воспитателям, учителям следует рассказывать детям о правилах пожарной безопасности, объяснять правила поведения в случае возгорания. Во время таких разговоров важно затронуть тему ложных вызовов, обсудить всю серьезность подобных развлечений. Для большей наглядности можно использовать стенды по пожарной безопасности, познавательные видео, предоставлять информацию в игровой форме.
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