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Партийный проект Единой России «Российское село» совместно с Российским союзом сельской молодёжи и «Почтой России» проводит всероссийский конкурс «Земский почтальон»

 За звание лучшего почтальона смогут побороться специалисты из населённых пунктов численностью до 50 тысяч человек.

Секретарь Генсовета «Единой России» Владимир Якушев отметил, что в отдалённых сёлах и деревнях почта остаётся единственным местом получения услуг связи, а земские почтальоны – люди, которых знают в лицо, уважают и которым доверяют:
– На партийном уровне мы поддерживаем работу почты на селе, по народной программе и по поручению Президента РФ обновляем почтовые отделения, расширяем их функционал. Наш конкурс станет продолжением этой работы и поможет повысить статус тех, кто выбирает профессию почтальона и остаётся работать на селе.

– Конкурс «Земский почтальон» направлен на признание заслуг тех, кто обеспечивает связь между людьми, несмотря на расстояния. Привлекать внимание к значимости профессии почтальона и вдохновлять на продолжение этой благородной миссии – наши общие задачи, – отметил гендиректор «Почты России» Михаил Волков.

Для участия в конкурсе «Земский почтальон» почтовые работники должны до 10 апреля подать онлайн-заявки на сайте земскийпочтальон.рф.

С 11 апреля по 1 мая их оценят региональные экспертные комиссии и выберут финалистов.

Очный финал состоится 5 июня в Москве.

 Кроме того, с 12 мая по 5 июня в социальной сети «ВКонтакте» на странице Почты России начнётся общественное голосование в специальной номинации «Народный почтальон», основанной на заявках, отобранных региональными комиссиями.
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